

同一招,他骗了九辆黑出租

被抓后他劝上当司机“天上没有掉馅饼的事儿”

文/片 本报记者 赵磊

高价租车实为骗车

6日上午,黑出租车司机张师傅跟往常一样,开车到了胶州一处黑出租聚集点等活儿。这时,一个40多岁的中年男子过来搭话,声称自己想要租车,并且给出了高额的租赁费——500元/天。这可是平常出车费用的好几倍,张师傅眼看能揽到“大活儿”,赶忙答应了下来。

于是,张师傅开车依照租车男子的指示,来到一家物流公司外面。“我要去拉点私活,不方便让人看到,你在外面等我吧。”听到租车男

这么说,张师傅也没有怀疑,只是留下了男子的电话,就让男子将车开进了物流公司,自己在门口等。

然而,半个小时过去了,张师傅始终没有见到男子将车开出来,心里着急,就到物流公司里面寻找。他非但没有找到自己的汽车,反而意外发现,物流公司还有一个后门,租车男子开车从后门走了。这时候张师傅再拨打对方电话,对方已经关机,他意识到自己被骗,于是到当地警方报案。

骗人招数是在监狱学的

6日下午4点,警方通过被盗车连的GPS定位系统,发现在胶州“失踪”的轿车,出现在了潍坊市长松路附近。在接到指挥中心的调度后,潍城公安分局特巡警大队的民警迅速赶到被盗车辆所在的一家汽修厂。

一个穿着黑色毛衣的中年男子,在看到民警后,慌忙坐上一辆车,准备逃走。因为忙中出错,男子倒车时一下撞到了路边一棵树上。民警看到这个情况,驱车上前堵住了轿车的退路。男子一踩油门,又开车撞了上去,但是最终没能逃掉。

被抓获后,男子被送往潍城刑警五中队。经讯问,男子姓刘,今年41

岁,北京人。2010年12月份,他从监狱刑满释放之后,就开始干起了骗黑出租的勾当。

民警告诉记者,从2011年1月份开始,短短一年时间内,刘某用同一招,先后在省内多个城市以及云南,骗走了9辆黑出租车。

刘某说,每次他都是用高额运费为诱饵,引诱黑出租车司机上当。

“这些招数都是在监狱里跟人学的。一次运费十块八块的,我就给他(黑出租车司机)一百,他肯定乐意。我要奉劝他们那些上当的人,如果你不贪,就不会上当,天上没有掉馅饼的事儿。”

以高额的租车费为饵,租来黑出租,支开司机后偷偷开走汽车。就是这么简单的一招,北京的刘某在一年内骗走了9辆汽车。然而,刘某最终也栽在了汽车上面,6日,潍城特巡警大队民警在一家修车厂将刘某抓获。7日,嫌犯刘某被依法刑事拘留,被抓后,刘某竟然说要奉劝那些上当的人“如果你不贪,就不会上当,天上没有掉馅饼的事儿。”



警方正在进行审讯



刘某骗来的车

□对话案中人

“只为一个女人”

7日上午,记者在刑警五中队的讯问室见到了刘某。已经年过四十的刘某,目前租住在潍坊,他声称“自己之所以走到这一步,都是因为一个女人”。

刘某告诉记者,他曾经结过婚,后来因故离异,孩子判给了自己。2006年,他从网上认识了一个女网友,两人很快坠入爱河,并且在不久之后结婚。刘某为了讨好第二任妻子,把孩子交还给了前妻。

当时,他的工作只是一个协管员,每月工资不足千元。然而,新任妻子却有着很强的购物欲。为此,刘某先后用自己的身份证办理了多家银行的信用卡,用这些钱给妻子买衣服、买首饰,两人开始刷卡透支的生活。“我当时没考虑怎么还,只要她高兴就好了。”刘某说。

然而,好景不长,透支的钱总归是要还的。在刘某拆东墙补西墙的策略下,他的银行欠款高达20余万,这时的他已经无力偿还。他向妻子求助,妻子也说自己没钱,没法偿还。刘某开始躲债的生活,妻子却在这时离他而去。

2009年,刘某因为盗窃一名女网友的财物,被北京警方抓获,并判处有期徒刑一年。在这期间,妻子曾经起诉离婚,但是刘某没有同意。

“她整个把我的下半生毁了,我也想自首,但是我不甘心。我干这个,就是为了筹钱,然后去找她。”刘某懊恼地说,“现在被抓住了,判个十年八年没意思,不如直接枪毙我算了。”